



बड़ी टीमों पहले ही बाहर

मुंबई इंडियंस, चेन्नई सुपरकिंग्स और कोलकाता नाइटराइडर्स— आईपीएल के इतिहास में ये तीन टीमों ही एक बार से ज्यादा खिताब जीत पाई हैं। इस बार ये तीनों टीमों काफी पहले ही खिताबी दौर से बाहर हो गई थीं। पांच बार चैंपियन रह चुकी मुंबई इंडियंस तो लीग फेज के आधे मुकाबलों के बाद ही अगले सीजन की तैयारियों में लग गई थी। पूरे सीजन का सबसे नीरस मुकाबला फाइनल में देखने को मिला।

सबसे एकतरफा क्यों रहा आईपीएल का 15वां सीजन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आईपीएल का 15वां सीजन खत्म हो गया। दो महीने तक चले टूर्नामेंट को आखिर एक नया चैंपियन मिला। कुछ नए सितारे उभरे तो कुछ जमे-जमाए सितारे अपनी साख के अनुरूप परफॉर्मस नहीं दिखा पाए। करीब आधे मैचों का फैसला अंतिम ओवर में जाकर हुआ। कभी राशिद खान ने बैटिंग से अपनी टीम को मैच जिताया तो कभी हार्दिक पटेल ने अपनी बॉलिंग से। इसके बावजूद आईपीएल का यह सबसे एकतरफा सीजन रहा, क्योंकि पूरे टूर्नामेंट के दौरान सरप्राइज एलिमेंट की कमी दिखी। हार्दिक पटेल की कप्तानी वाली गुजरात टाइटंस ने शुरुआत से ही अपना दबदबा बनाए रखा। अपने पहले पांच मुकाबले जीतकर गुजरात की टीम ने पहला स्थान हासिल कर लिया और अंत तक इसमें कोई बदलाव नहीं दिखा। लीग फेज के बीच में लखनऊ सुपरजायंट्स एकाध बार चुनौती देती जरूर नजर आई, लेकिन अंतिम दौर में पिछड़ गई। गुजरात टाइटंस के कई मुकाबले तो इतने एकतरफा थे कि पहले 20 ओवरों के बाद ही नतीजे को लेकर खास संदेह नहीं था।

न्यूज डायरी



दिनेश कार्तिक बने सुपर स्ट्राइकर आफ द सीजन, ईनाम में मिली कार

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के सीनियर विकेटकीपर-बल्लेबाज दिनेश कार्तिक आईपीएल 2022 में आरसीबी टीम का हिस्सा बने। इस सीजन में आरसीबी के साथ जुड़ने के बाद दिनेश कार्तिक एक बिल्कुल अलग अंदाज में नजर आए और विकेट के आगे यानी बल्लेबाजी में जमकर अपना जोहर दिखाया। दिनेश कार्तिक ने इस सीजन में आरसीबी के लिए फिनिशर की भूमिका बेहतरीन तरीके से निभाई और उन्हें जितना भी मौका मिला उसमें उन्होंने दमदार बल्लेबाजी की। उनके इस प्रदर्शन की वजह से ही उन्हें आईपीएल 2022 में बेस्ट स्ट्राइकर आफ द सीजन चुना गया साथ ही उन्हें ईनाम के तौर पर कार मिली। दिनेश कार्तिक ने आरसीबी की तरफ से इस सीजन में 16 मैचों की 16 पारियों में 55.00 की औसत और 183.33 की स्ट्राइक रेट से 330 रन बनाए। वो 16 पारियों में 10 बार नाट आउट रहे और एक अर्धशतक लगाया।

आईपीएल ट्रॉफी जीतने के बाद भी शांत नहीं हुई हार्दिक पंड्या की भूख

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) अहमदाबाद। हार्दिक पंड्या ने कप्तान के रूप में डेब्यू सीजन में ही आईपीएल का खिताब जीत लिया है। 2015 जब हार्दिक ने मुंबई इंडियंस के लिए खिलाड़ी के रूप में आईपीएल डेब्यू किया था, तब भी वे ट्रॉफी जीते थे। टी20 वर्ल्ड कप के बाद से क्रिकेट के मैदान से दूर चल रहे हार्दिक पंड्या ने शानदार वापसी की। उन्होंने गेंदबाजी, बल्लेबाजी और कप्तान में कमाल करते हैं गुजरात को डेब्यू सीजन में ही आईपीएल चैंपियन बना दिया। गुजरात टाइटंस को आईपीएल ट्रॉफी दिलाने के बाद हार्दिक पंड्या ने अपना अगला टारगेट बताया है। हार्दिक ने फाइनल के बाद कहा कि उनका लक्ष्य भारत के लिए वर्ल्ड कप जीतना है। उन्होंने कहा, श्भारत के लिए विश्व कप जीतने के लिए चाहे कुछ भी हो जाए। मैं वह सब कुछ देने जा रहा हूँ जो मेरे पास है। हमेशा उस तरह का खिलाड़ी रहा हूँ जो टीम को पहले रखता है। हार्दिक पंड्या के अनुसार चाहे वह कितने भी इंटरनेशनल मैच खेल लें, लेकिन देश के लिए खेलना हमेशा ही सपने की तरह होता है। उन्होंने कहा— भारत के लिए खेलना हमेशा से एक सपने के सच होने जैसा रहा है।

फाइनल जीतने के बाद दौड़कर पति के गले लगी नताशा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में हार्दिक पंड्या की कप्तानी वाली गुजरात टाइटंस ने धमाकेदार प्रदर्शन के दम पर ट्रॉफी पर कब्जा जमाया। पहली बार टूर्नामेंट में खेलने उतरी टीम ने आशीष नेहरा की कोचिंग में यह कमाल कर दिखाया। फाइनल मुकाबले में राजस्थान के खिलाफ शानदार गेंदबाजी से उनको 130 रन के स्कोर पर रोका और फिर 3 विकेट के नुकसान पर 18.1 ओवर में लक्ष्य हासिल कर इतिहास के पन्नों में नाम लिखवाया। रविवार 29 मई को आईपीएल 2022 के फाइनल में गुजरात ने कप्तान हार्दिक के आलराउंडर प्रदर्शन के दम पर जीत दर्ज की। गेंदबाजी करते हुए उन्होंने पहले 4 ओवर में 17 रन देकर 3 विकेट चटकाए और फिर बल्लेबाजी में हाथ दिखाते हुए 34 रन बनाए। इस शानदार प्रदर्शन की वजह से उनको फाइनल जैसे अहम मुकाबले में प्लेयर आफ द मैच चुना गया। मैच खत्म होने के बाद हार्दिक की पत्नी नताशा भावुक नजर आई और पति के गले लगी रहीं।

धोनी स्टाइल में फिनिशिंग, फिर कोहली को किया कॉर्पी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) अहमदाबाद। गुजरात टाइटंस ने आईपीएल 2022 का खिताब जीत लिया है। फाइनल मुकाबले में पहली बार टूर्नामेंट में खेल रही गुजरात ने राजस्थान रॉयल्स को 7 विकेट से हराया। हार्दिक पंड्या की कप्तानी में गुजरात ने पूरे फाइनल मुकाबले में एक बार भी राजस्थान रॉयल्स को मौका नहीं दिया और जीत के साथ ही ट्रॉफी अपने नाम कर ली। यह मुकाबला गुजरात के बल्लेबाज शुभमन गिल के छक्के के साथ समाप्त हुआ।

कौन हैं वो लोग... बैठना न कसा तज

नीलामी के बाद गुजरात के सबसे कमजोर मान रहे थे आलोचक

क्रिकेट

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

अहमदाबाद। आईपीएल 2022 की नीलामी में बाद कोई टीम सबसे कमजोर मानी जा रहा थी तो वह गुजरात टाइटंस थी। किसी ने लीग शुरू होने से पहले हार्दिक पंड्या की टीम को भाव नहीं दिया था। टीम के पास न तो दिग्गज बल्लेबाज थे और ना ही गेंदबाजी में बड़े-बड़े सुपर स्टार। इसके बाद भी गुजरात ने पॉइंट्स टेबल में टॉप पर रहकर प्लेऑफ में जगह बनाई और अंत में प्लेऑफ में बिना कोई मुकाबला हारे विजेता की ट्रॉफी उठा ली। **कौन हैं वो लोग?:** गुजरात टाइटंस के विजेता बनने के बाद टीम के कप्तान हार्दिक पंड्या और मुख्य कोच आशीष नेहरा ने बात की। हार्दिक पंड्या जीत के बाद कहा— लोगों ने बोला थोड़ा बॉलिंग कम है, थोड़ा बैटिंग कम है लेकिन ठीक है लोगों ने बोला। हार्दिक को बीच में रोकते हुए आशीष नेहरा ने सवाल



कर दिया कि कौन हैं वो लोग। इसपर दोनों हंसने लगे। इसपर हार्दिक ने कहा कि अब तो ट्रॉफी है तो ठीक है। **ट्रॉफी से ज्यादा खेलने के तरीके से**

खुश: आशीष नेहरा आईपीएल ट्रॉफी जीतने वाले पहले भारतीय मुख्य कोच हैं। उनका मानना है कि ट्रॉफी जीतने से ज्यादा अच्छी बात है कि जिस तरीके से उनकी टीम ने खेला। नेहरा

जी ने कहा, ट्रॉफी जीतने से ज्यादा महत्वपूर्ण है जिस तरीके से हमने खेला। पहले क्वालीफाई किया और जिस तरह से खेला यह पहले साल आसान नहीं होता है। सभी लड़कों ने अच्छा खेल दिया और जल्दी घुल-मिल गए। **हार्दिक ने की नेहरा की तारीफ:** आशीष नेहरा की तारीफ में हार्दिक पंड्या ने कहा, लोगों को बहुत कम यह बात पता है। आशीष नेहरा पहला बंदा है, जो प्रैक्टिस पर जाता है, तो सबकी बैटिंग होने के बाद सामान्य सवाल होता है कि सभी की बैटिंग हो गई है, चलो चलते हैं। मगर नेहरा का सवाल होता है कि कितना मिनट बाकी है... 20 मिनट बाकी है, चलो दोबारा बैटिंग करो। हमारे शानदार प्रदर्शन का पूरा क्रेडिट नेहरा को जाता है, क्योंकि उन्होंने हर बंदे को दिल से मेहनत कराई है। हार्दिक की सुनकर नेहरा ने कहा, ऐसी कोई बात नहीं है, झूठ बोल रहा है ये। इसके बाद वे उठकर चले गए।

भारत के भविष्य के कप्तानी उम्मीदवार हार्दिक पांड्या को लोग क्यों करते हैं प्यार

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। हार्दिक पांड्या एक बेहतरतरीन आलराउंडर हैं और टीम इंडिया के लिए किए अपने प्रदर्शन के जरिए उन्होंने लोगों से खूब प्यार और सम्मान हासिल किया है। अब गुजरात की कप्तानी करते हुए इस टीम को चैंपियन बनाकर उन्होंने लोगों के दिलों में अपनी पैठ और गहरी कर ली। आईपीएल से पहले खराब फिटनेस से जूझ रहे हार्दिक ने जिस तरह से कमबैक किया वो अपनेआप में कमाल है। उन्होंने इस आईपीएल सीजन में बतौर कप्तान को खुद को साबित किया ही एक आलराउंडर के तौर पर भी जो उनकी पुरानी छवि थी उसे भी वापस पा लिया। हार्दिक पांड्या ने आईपीएल

सहवाग ने कोचिंग स्टाफ की भी तारीफ की

2022 फाइनल में अपनी टीम के लिए शानदार आलराउंड प्रदर्शन किया और टीम को जीत दिलाई। उन्हें प्लेयर आफ द मैच चुना गया और उनके इस प्रदर्शन के बाद टीम इंडिया के पूर्व ओपनर बल्लेबाज वीरेंद्र सहवाग ने उनकी जमकर तारीफ की। हार्दिक पांड्या ने इस सीजन में खेले 15 मैचों में 487 रन बनाए इनमें उन्होंने 8 विकेट भी लिए। इसमें से भी तीन विकेट तो उन्होंने फाइनल में ही लिए थे।

सहवाग ने बताया कि भारतीय आलराउंडर और टीम इंडिया की भविष्य की कप्तानी के उम्मीदवार हार्दिक पांड्या का आफ-फील्ड व्यक्तित्व बिल्कुल अप्रासंगिक क्यों

है। सहवाग ने क्रिकेटर से बात करते हुए कहा कि मैदान के बाहर का व्यक्तित्व मानने नहीं रखता, यह बिल्कुल अप्रासंगिक है क्योंकि इससे मैदान पर कोई प्रभाव नहीं पड़ता है। हार्दिक पांड्या इस सीजन में तीनों विभागों में अलग ही नजर आए। लोग पांड्या को उन चीजों के कारण प्यार करते हैं जो वह मैदान पर करते हैं, न कि मैदान के बाहर। सहवाग ने गुजरात टाइटंस फ्रेंचाइजी के कोचिंग स्टाफ की भी तारीफ की।

सहवाग ने कहा कि ऐसा नहीं है कि जीटी में स्टा-स्टडेड कोचिंग स्टाफ था। गैरी कर्स्टन के अलावा वे अपेक्षाकृत अनुभवहीन थे। लेकिन, उन्होंने अपनी भूमिका वास्तव में अच्छी तरह से निभाई। उन्होंने खिलाड़ियों का वास्तव में अच्छा समर्थन किया है।

संगकारा की हार... 11 साल बाद खुद को दोहराता इतिहास

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) अहमदाबाद। गुजरात टाइटंस ने आईपीएल 2022 का खिताब जीता। हार्दिक पंड्या की कप्तानी वाली इस टीम ने पहले सीजन की विजेता राजस्थान रॉयल्स को 7 विकेट से हराया। इससे 11 साल पहले 2011 में भारतीय टीम ने महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी में वर्ल्ड कप जीता था। टीम ने फाइनल मुकाबले में श्रीलंका को हराया था। भारत की उस जीत और गुजरात की इस जीत में कई समानताएँ हैं। गुजरात टाइटंस के लिए नंबर-7 जर्सी पहनने वाले शुभमन गिल ने छक्का लगाकर टीम को जीत दिलाई। उन्होंने 19वें ओवर की पहली गेंद पर तेज गेंदबाज ओबेद मैकॉय के खिलाफ छक्का लगाया। इस छक्के के साथ ही गुजरात ने खिताब जीत लिया। 2011 में भी कुछ ऐसा ही हुआ था। भारत के लिए नंबर-7 जर्सी पहनने वाले कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने तेज गेंदबाज नुवान कुलसेकरा की गेंद पर छक्का लगाकर भारतीय टीम को ट्रॉफी दिलाई थी। उस समय भारतीय टीम के मुख्य कोच दक्षिण अफ्रीका के गैरी क्रस्टन थे और आशीष नेहरा टीम का हिस्सा था।